

Общероссийская общественная организация «Федерация скалолазания России»

ПРОТОКОЛ заседания дисциплинарной комиссии №3

20 февраля 2014 г.

Присутствовали:

Председатель – Пятницин А. А.

Члены комиссии: Сигов С. И., Левин Е. И., Бибик О. Н., Гусак И. В., Злыгостев Д. А.

Секретарь: Федченко М. Э.

Инициатива: 20 января 2014 г. в дисциплинарную комиссию поступило обращение от представителя ФСР на Всероссийских юношеских соревнованиях «Невские вертикали 2014» Н.В. Шихова.

Описание ситуации: 6 января 2014 года вечером спортсменке из Красноярского края Мещеряковой Елизавете вызвана «скорая помощь». Мещерякова Е. была госпитализирована с диагнозом «сильное алкогольное отравление».

На основании пункта 3.7 Положения о дисциплинарной комиссии, обращение Шихова Н. В. было принято к рассмотрению комиссией под № 3.

В результате проведенного детального рассмотрения всех имеющихся в распоряжении комиссии официальных документов, свидетельских показаний очевидцев и других материалов, дисциплинарная комиссия ФСР установила факт грубого нарушения спортивной дисциплины следующими несовершеннолетними спортсменами: Рудацким Львом, Барских Игорем (оба Екатеринбург); Иноземцевой Анастасией (Москва); Котовым Данилой, Мусиенко Марией, Мещеряковой Елизаветой (все трое Красноярск).

При разборе инцидента выяснилось, что случаи грубого нарушения спортивной дисциплины (распитие спиртных напитков, курение, сквернословие, нарушение режима сна и отдыха) во время соревнований и тренировочных мероприятий, для многих, спортсменов, тренеров и представителей команд стали не редкими.

Данная ситуация, по мнению дисциплинарной комиссии, стала возможной вследствие следующих обстоятельств:

- недостаточная воспитательная работа и профилактика нарушений спортивной дисциплины со стороны клубов, спортивных школ и региональных федераций;
- личная распущенность, а в условиях соревнований и личная безответственность конкретных спортсменов, низкий уровень морально-волевых качеств нарушителей дисциплины;
- слабый контроль со стороны отдельных тренеров, руководителей сборов и спортивных делегации.

Ключевой фигурой, в отрыве от родителей, несомненно, является ТРЕНЕР, которому доверена жизнь и здоровье несовершеннолетних людей. Недостаточный контроль и укрывательство, являются преступлением перед родителями и обществом.

Комиссия считает, что основными моментами, позволяющими избежать подобных инцидентов, являются:

1. Личная ответственность и самодисциплина спортсменов.
2. Воспитательная работа тренеров и родителей, а также их нормальная и своевременная взаимосвязь со спортсменами.

В целях недопущения подобных случаев и их профилактики, на основании п. 6.52 Устава ФСР, а также, в пределах полномочий, определенных п.5.5 Положения о ДК ФСР, дисциплинарная комиссия принимает следующие **РЕШЕНИЯ**:

1. Считать правильными и своевременными действия представителя ФСР на Всероссийских юношеских соревнованиях «Невские вертикали 2014» Н.В. Шихова.
2. Принять к сведению и считать адекватными дисциплинарные меры, принятые федерациями Красноярского края и Свердловской области, СДЮСШОР им. В.Г. Путинцева (г. Красноярск) и СДЮСШОР Горных видов спорта (г. Екатеринбург).
3. Принять к сведению дисциплинарные меры, принятые федерацией города Москвы.
4. Признать, что грубые нарушения спортивной дисциплины, а также действия, способствующие этим нарушениям во время проведения спортивных мероприятий, от кого бы они ни исходили, являются неприемлемыми, не имеющие оправдания и заслуживающие сурового наказания, вплоть до отлучения от спортивной и тренерской деятельности в ФСР.
5. Указать тренерскому совету ФСР на слабую воспитательную работу в сборных командах России.
6. **ДИСКВАЛИФИЦИРОВАТЬ** сроком на 6 месяцев (до 20 августа 2014 г.) с запретом участия во всех соревнованиях и тренировочных мероприятиях, проводимых ФСР, а также участие в международных соревнованиях в составе сборной команды России спортсменов: Рудацкого Льва, Барских Игоря (оба Екатеринбург); Иноземцевой Анастасии (Москва); Котова Данилы, Мусиенко Марии, Мещеряковой Елизаветы (все трое - Красноярск).
7. В случае повторного нарушения спортивной дисциплины спортсмены сборной команды по решению ДК будут исключены из состава сборной команды сроком на 1 год.
8. Заявить от имени ФСР, что дисциплинарная комиссия впредь на всех спортивных мероприятиях, проводимых под эгидой ФСР, всеми имеющимися средствами будет вести работу по предотвращению случаев нарушения спортивной дисциплины (в частности по

недопущению распития спиртных напитков). При выявлении подобных нарушений дисциплинарная комиссия в рамках своих полномочий будет применять соответствующие санкции к их инициаторам и участникам, а также к лицам, чьи действия/бездействие привели к фактам нарушений спортивной дисциплины.

9. Утвердить ОБРАЩЕНИЕ Дисциплинарной комиссии к членам ФСР.

Во исполнение п.5.6. Положения о Дисциплинарной комиссии ФСР, решение № 3 довести до сведения всех членов ФСР.

На основании п.5.8. Положения о Дисциплинарной комиссии, в течение 10 дней после оглашения решение № 3 Дисциплинарной комиссии может быть обжаловано в правление ФСР.

Председатель



А. А. Пятницин